
   

TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „ALEX“, sivá, kov, 5-dielna,  
Š/V/H: 179/68/73 cm 399,- (28830002/01-02)

399,-
​699,-***

Terasová sedacia 
súprava „ALEX“, 

5-dielna

-42%

Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob.  
*** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk 

89,-
​100,-***

-11%

LED stropná lampa s 
ventilátorom „LUFTIKU“, 
3900 lm
(82270879)

399
Poduška na 
sedenie „LOLA“
 (65820017/01-10)

29,-
​69,-***

-57%

Záhradné relaxačné 
kreslo „BRUCE“
(04220101/01)

Cenový
trhák

JAR VO  
VEĽKOM  
ŠTÝLE

Poznáte z 

TV 
reklamy

Poznáte z 

TV 
reklamy
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MSK04-5-a 02/03

1) Akcia -50 % na plánovateľné kuchyne sa vzťahuje na kuchyne naplánované od 31.03. do 13.04.2025. Zľava sa nevzťahuje na skôr uzavreté 
kúpne zmluvy ani na neukončené plánovanie. Zľavy nie je možné kombinovať. Zľava sa počíta z cien odporúčaných výrobcom a nevzťahuje 
sa na služby, kuchynské spotrebiče, drezy, vodovodné batérie a už zľavnený tovar. Plánovateľné kuchyne na mieru nie sú skladom, sú na 
objednávku.  2) Akcia na zameranie, dopravu a montáž v hodnote 1.000 € ZDARMA sa vzťahuje na plánovateľné kuchyne naplánované od 
31.03. do 13.04.2025. Neplatí pre už vytvorené objednávky. Bez plynových, vodovodných a elektrických prípojok. Na všetky rozložené alebo 
sektorové kuchyne z kategórie Kuchynské skrinky a sektorové kuchyne alebo v predajni vystavené kuchynské programy sa akcia nevzťahuje 
(budú účtované ceny podľa bežného cenníka).3) Pri kúpe plánovateľnej kuchyne, zákazník získa DARČEK ZDARMA (TLAKOVÝ HRNIEC v 
hodnote 69€ „35860136“). Platí pri nákupe plánovateľnej kuchyne bez spotrebičov od 31.03. do 13.04.2025 alebo do vyčerpania zásob. 
Akcia sa vzťahuje iba na nové projekty, uzavreté počas platnosti akcie a po zložení zálohy v hodnote min. 30% z celkovej sumy plánovateľnej 
kuchyne. Zľavy nie je možné kombinovať. Platí iba pre majiteľov MÖBELIX Karty výhod. 4) 10-ročná záruka platí na plánovateľné kuchyne 
značky Vertico zakúpené po termíne 26. 09. 2022 a začína plynúť odo dňa ukončenia montáže. Záruka 10 rokov sa vzťahuje na všetky časti 
kuchyne vyrobené dodávateľom Vertico. Pre prípad využitia tejto záruky si starostlivo uschovajte všetky doklady, najmä pokladničný doklad, 
faktúru, preberací protokol. Celé podmienky a ďalšie ustanovenia nájdete na www.moebelix.sk/-c4c1#zaruka. Uvedené ceny sú predajné 
ceny bez dekorácie do vypredania zásob. * Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. *** Najnižšia cena za 
posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

7  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, karamelová/svetlo, šedá, 
prac. doska: Traventin umbria, bez spotrebičov a drezu, šírky 
cca 300+180 cm 2.199,- (22370064/01)

9  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor biela, super matná, 
prac.doska dekor: Jedla Clay, čierne úchyty, bez spotrebičov 
a drezu, šírky vyobrazenej zostavy cca 150+340/180 cm 
2.799,- (22370233/06)

8  PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor Aqua supermatná/
dub San Remo, bez spotrebičov a drezu, dlhé čierne tyčové 
úchyty sú za príplatok, rozmer rohu cca 185/345 cm 2.399,- 
(04530443/01-02)

1  ŠTVORNOHÁ STOLIČKA „MARIA“, rôzne farby, čierny 
kovový podstavec ošetrený práškovaním,  
Š/V/H: cca 44/86/53 cm 22,- (23280015/01-02)

3  BISTRO STÔL „JEFF“, vrchná doska farba duba,  
podstavec čierný kov, kompozitné drevo, rôzne  
farby, Š/V/H: cca 70/75/70 cm 129,-  
STOLIČKA „MIA“, rôzne farby, čierne kovové nohy, max. 
hmotnosť cca. 120kg, Š/V/H: cca. 44/90/56 cm 24,90 
(28080232/01;0233/01;0234/01;00550147/01-02)

4  JEDÁLENSKÝ STÔL „PANTHER 2“, doska keramika, 
čierna farba, čierný kovový podstavec, Š/V/H: 90/76/90 cm 
159,- STOLIČKA, „ZOE“, rôzne farby, kord, nohy: kov, čierna, 
Š/V/H: cca 51/82/57 cm 44,90 (14670007/01;23280001/01-04)

159,-
​199,-*** -20%

4 | Jedálenský stôl

5  JEDÁLENSKÝ SET „MELBOURNE“, jed. stôl: dekor šedá, 
stolička: poťah šedá, podstavec: kov čierna,  
Š/V/H: cca. 160/75/90 cm 269,- (16340113/02)

269,-
​499,-*** -46%

5 | Jedálenský set

2  STOLIČKA S PODRÚČKAMI „ETA“, sedák: sivý zamat, 
podstavec: čierny kov, otočná, max.nosnosť 140 kg,  
Š/V/H: cca 54/88/60 cm 79,- (02890046/01)

4490
​79,99***

4 | Stolička

-43%

 

na plánovateľné 
kuchyne 

-50%1)

TLAKOVÝ  
HRNIEC  

v hodnote  
69€  

ZDARMA
3)

79,-
​99,-***

2 | Stolička s 
podrúčkami

-20%

Dodanie,  
montáž  

a zameranie 
v hodnote 1.000€ 

ZDARMA2)

(35860136)

22,-
1 | Stolička

​39,95*

2490
3 | Stolička

​29,99*** -16%
129,-
​159,-*** -18%

3 | Bistro stôl

6  KUCHYNSKÝ BLOK „SAMOA“, dekor dub Sonoma/biela, 
bez spotrebičov a drezu, šírka cca 270 cm, cena za  
vyobrazenú zostavu  499,- (25390039/51,02,05,12,14-15,18-20)
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2.399,-
​4.798,-*** -50%

8 | Plánovateľná 
kuchyňa

2.199,-
​4.398,-*** -50%

7 | Plánovateľná 
kuchyňa

2.799,-
​5.598,-*** -50%

9 | Plánovateľná 
kuchyňa

 

Rezervujte  
si termín  
plánovania  
zdarma 
na www.mobelix.sk

ZÁRUKA

ROKOV
104)

PLÁNOVATEĽNÁ KUCHYŇA, dekor Taupe šedá, čierne kovové úchyty, prac.doska dekor dub Havanna,  
bez spotrebičov a drezu, šírky vyobrazenej zostavy: 420+180 cm 2.999,- (04531044/01)

2.999,-
​5.998,-***

Plánovateľná  
kuchyňa

-50%

499,-
6 | Kuchynský blok 
šírka 270 cm

SKLADOM
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MSK04-5-a 04/05 1) Podmienky akcie sú uvedené na www.mobelix.sk Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú 
doporučenú spotrebiteľskú cenu. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

5  KONFERENČNÝ STOLÍK „BURSA“, 2 farby, keramická 
vrchná doska, kovový stojan, P/V: cca 80/45 cm 149,- 
(04890087/01-02)

149,-
​179,-*** -16%

5 | Konferenčný stolík

7  SEDACIA SÚPRAVA „WAVE“, mätovozelená tkanina,  
pravé aj ľavé prevedenie, čierne nohy, plocha lôžka:  
125/231 cm, L-rozmer: 266/189 cm 899,-  
(23000190/11-12,01-02,98)

3  SEDACIA SÚPRAVA „LILLE“, béžový menčester, 
obojstranná montáž, pružiny Nosag, úložný priestor, 
plocha lôžka: 120/196 cm, L-rozmer: 232/156 cm 749,- 
(27030083/01,03,98)

749,-
​1.399,-*

3 | Sedacia  
súprava

4  RELAXAČNÉ KRESLO „MELINDA“, rôzne farby, otočné, 
relaxačná funkcia, hojdacia funkcia,  
š/v/h: cca. 76/103/96 cm 229,- (04540002/01-03)

1  ROZKLADACIA POHOVKA „NICOLE“, rôzne farby, úložný 
priestor, plocha lôžka: 147x200 cm, Š/V/H: 232/90/100 cm, 
549,- (22570086/01-03,05,98)

2  ROZKLADACIA POHOVKA „BARI“, krémový alebo 
sivý menčester, výškovo nast. opierky hlavy, plocha 
lôžka: 140/190 cm, Š/V/H: cca 200/80-98/101 cm 799,- 
(24100020/01-02)

9  NÁBYTOK DO OBÝVAČKY „SHIVA“, TV DIEL, akáciové 
drevo, čierne kovové nohy, 3 dvierka, 1 zásuvka,  
Š/V/H: cca 177/60/40 cm 379,-  
VYSOKÁ KOMODA, 2 dvierka, 3 prieh., 2 zásuvky,  
Š/V/H: cca 88/145/40 cm 479,-  
VITRÍNA, 2 dvierka, Š/V/H: cca 55/195/40 cm 379,-  
NÁSTENNÁ POLICA, Š/V/H: cca 100/25/25 cm 59,- 
REGÁL, 2 dvierka, otvorené police,  
Š/V/H: cca 88/195/40 cm 479,-  
ŠIROKÁ KOMODA, 2 dvierka, 3 zásuvky,  
Š/V/H: cca 160/86/40 cm 479,- (21780018/01-04,07,05-06)

10  NÁBYTOK DO OBÝVAČKY „SALVATRICE“, KOMODA, 
kompozitné drevo, kov, farba piesková, 2 otočné dvere,  
2 zásuvky, Š/V/H: 113,7/89,6*/41,5 cm 249,-  
3 otočné dvere, 3 zásuvky, Š/V/H: 168,4/89,6/41,5 cm 319,- 
4 otočné dvere, Š/V/H: 113,7/144/41,5 cm 259,-  
TV DIEL, 2 otočné dvere, 1 zásuvka,  
Š/V/H: 168,4/48/41,5 cm 209,-  
KONFERENČNÝ STOLÍK, 1 zásuvka,  
Š/V/H: 110/48/60 cm 199,-  
SKRIŇA S OTOČ. DVERAMI, 5 vkladacích políc,1 tyč, 
Š/V/H: 93,7/195,2/55,8 cm 289,-  
(06870621/01-02,04,03,05-06)

799,-
​999,-***

2 | Rozkladacia  
pohovka na trvalé 

spanie

-20%

229,-
​349,-***

4 | Kreslo

-34%

549,-
​699,-***

1 | Pohovka

-21%

6  SEDACIA SÚPRAVA „IBA“, tyrkysová tkanina Salsa 
Petrol, bohato typovo plánovateľná, studená pena, nast. 
hĺbka sedu a opierky hlavy, kov. nohy, L-rozmer: 326/222 cm 
2.150,- bez funkcií 1.799,- (07110051/01,21,20,98,22)

8  SEDACIA SÚPRAVA „MONK“, žltá tkanina, pravé aj ľavé 
prevedenie, úložný priestor, strieborné kov.nohy, plocha 
lôžka: 132/200 cm, L-rozmer: cca. 273/113 cm 1.199,- 
(23070122/01,03,98)

UVÍTACÍ  
BONUS 
20€

Karta výhod

1)
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899,-
​1.099,-*** -18%

7 | Sedacia súprava

379,-
​499,-*** -24%

9 | TV diel

EŠTE VIAC  
SEDAČIEK A   
POHOVIEK  
ONLINE

209,-
​229,-***

10 | TV diel

199,-
​229,-***

10 | Konferenčný stolík

1.199,-
​1.399,-*** -14%

8 | Sedacia súprava

1.799,-
​2.899,-*

6 | Sedacia súprava

OD

 

Garancia 3 roky

IMPREGNÁCIA IMPREGNÁCIA 
NÁBYTKU NÁBYTKU 

MSKa0-MSK04-5-a-04-05.indd   5MSKa0-MSK04-5-a-04-05.indd   5 06.03.2025   16:00:5406.03.2025   16:00:54
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1) V Compact predajniach na objednávku. 2) Akcia -45% na plánovateľné skrine a postele platí na plánovateľné skrine a postele na objednávku, naplánované v predajniach od 31.03. 
do 13.04.2025. Nevzťahuje sa na tovar v akcii a tovar označený ako „Reklama“, „Výpredaj“, „Top ponuka“, „% Akcia“, „Cenový trhák“, „1+1 zdarma“. Neplatí na služby a sériu nábytku 
„Unit“, tovar značky „Based“, dopravu a ani službu impregnácie. Neplatí na skôr vytvorené kúpne zmluvy  ani neukončené plánovanie. Neplatí na tovar vystavený v predajni.  Zľava sa 
počíta z cien odporúčaných výrobcom. Zľavy nie je možné kumulovať. Platí iba pre majiteľov MÖBELIX Karty výhod. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. 
*Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú spotrebiteľskú cenu. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

5  MATRAC „VISCO ROYAL“, visco pamäťová pena, tvrdosť 
H3 (tvrdá), cca 80 alebo 90/200 cm 199,-  
140/200 cm 349,- 180/200 cm 449,- 160/200 cm 389,- 
(09270107/01-05,98)

199,-
​419,-*

5 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v. 22 cm

6  MATRAC „FEMINA KOKOS“, visco sendvičové jadro, 
spevnené kokosovou vrstvou, 5 anatom. zón, tvrdosť: H4 
(extra tvrdá),alebo H3 (tvrdá), poťah prešitý strieborným 
vláknom, cca 80 alebo 90/200 cm 219,-  
(09270115/01-02,11-12,98)

219,-
​459,-*

6 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v. 18 cm

12  ČALÚNENÁ POSTEĽ „NORA“, látkový poťah hnedý, 
rošt, úložný priestor, PL: 160 alebo 180/200 cm, nohy 
drevené, Š/V/H: cca 178 alebo 198/118/219 cm 599,- 
(26480065/01-02,98)

3  SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „BRAMFELD“, dekor 
grafitová/sklo čierne, 2 posuvné dvere, 4 vkl.police, 
2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 225/236/65 cm 439,-  
Š/V/H: cca 270/235/65 cm 559,- (17870704/31-32)

439,-
​719,-*

3 | šírka cca 225 cm

11  ČALÚNENÁ POSTEĽ „COMO“, látkový potah  
v antracitovej farbe, PL: cca 140/200 cm 549,-  
PL: 120/200 cm 539,- 1) (26480115/05-06,98)

9  SPÁLŇA „SATURN“, dekor dub Artisan/grafit, alebo dub 
Artisan/biela, alebo cisto biely SKRIŇA, 2 posuvné dvere,  
2 police, 2 šatníkové tyče, Š/V/H: cca 218/210/59 cm 299,- 
POSTEĽ, šírka 180 cm 279,- šírka 160 cm 269,-  
šírka 140 cm 259,-  
KOMODA, Š/V/H: cca 135/81/42 cm 189,-  
(24270037/01,23,27,02,07,10,03,08,11,04,09,12,06,14)

1  ŠATNÍKOVÁ SKRIŇA „RASANT“, dekor biela/dub 
Artisan, 4 otočné dvere, 4 zásuvky, 1 šat. tyč, 2 vklad. police, 
Š/V/H: cca 168/188/52 cm, 259,- šírka cca 127 cm 229,- 
(04250002/01-02)

229,-
​549,-*

1 | šírka cca 127 cm

10  ČALÚNENÁ POSTEĽ „KLARA“, tmavovsivý látkový 
poťah, vrát. roštov s plynovými piestami, bez matracov,  
s úlož. priestorom otv. spredu, PL: cca 180/200 cm,  
Š/V/H: cca 191/117/213 cm alebo 160/200 cm,  
Š/V/H: cca 171/116/213 cm 599,- PL: cca 140/200 cm 
Š/V/H: 151/116/213 cm 499,- (26480095/01-02,51-56,03,98)

13  ČALÚNENÁ POSTEĽ „LESIA“, látkový poťah sivý,  
matrac komfort. pena H3/H4, rošt, 28 lamiel, úlož. priest.,  
PL: cca 180/200 cm, Š/V/H: cca 190/102/217 cm 699,- 
cca PL: 160/200 cm 649,- cca PL: 200/200 cm 829,- 
(26480041/01-18,98)

na plánovateľné  
skrine a postele

-45%2)

2  SKRIŇA S OTOČNÝMI DVERAMI „MILOS“, dekor biela, 
úchytky čierne, 1 zásuvka, 3 vkl. police, 3 šatník.tyče,  
Š/V/H: cca 225/210/54 cm 289,- (26470117/01)

4  SKRIŇA S POSUVNÝMI DVERAMI „TOKIO“, dub Wotan/
betón oxid, 2 dvere v strede otočné, 2 dvere posuvné,  
Š/V/H: 266,9/225,5/60,3 cm 549,- š. 312 cm 579,- 1) 
(25220237/14-15)

289,-
​549,-*

2 | šírka cca 225 cm

549,-
​1.069,-*

4 | šírka cca 266 cm

7  MATRAC Z GÉLOVEJ PENY „GELTECH BRAVURA“, 
jadro zo studenej peny, vzduchové kanáliky, 3D penový 
zárez, 5 anatomických zón, tvrdosť H2 (stredný)/H3 
(tvrdý), výška 22 cm, rozmer cca 80 alebo 90/200 cm 219,- 
(04780052/01,03,98)

8  MATRAC „MEMORY ELASTIC“, penové jadro matraca 
s visco elastickou penou , komfortné nosné jadro matraca, 
špeciálna profilácia pre vyššiu vzdušnost matraca,  
2 strany tuhosti H2 alebo H3, cca 80 alebo 90/200 cm 229,- 
(08000090/01,03,11,13,98)

229,-
​529,-*

8 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v. 24 cm

219,-
​499,-*

7 | cca 80 alebo 
90/200 cm, v. 22cm
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599,-
​1.099,-*

12 | cca 160 alebo 
180/200 cm

539,-
​1.149,-*

11 | cca 120/200 cm

299,-
​599,-*

9 | Skriňa, š. 
cca 218 cm

499,-
​899,-*

10 | cca 140/200 cm

649,-
​1.249,-*

13 | cca 160/200 cm

OD OD

OD

259,-
​399,-*

9 | Posteľ,  
cca 140/200 cm

OD

vrát. matraca 
a roštu

Garancia 3 roky

IMPREGNÁCIA IMPREGNÁCIA 
NÁBYTKU NÁBYTKU 
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MSK04-5-a 08/09 1) V Compact predajniach na objednávku. Uvedené ceny sú predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *Pôvodná cena sa vzťahuje na nezáväznú doporučenú 
spotrebiteľskú cenu. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu ponuku nájdete na www.mobelix.sk

13  KOBEREC NA HRANIE „RALLEY“, motív ulice,  
100% polyamid, s potlačou, Š/D: cca 100/175/1 cm 10,99 
(64710074/01)

14  KOBEREC S VYSOKÝM VLASOM „BONO“,výška vlasu 
30mm, rôzne farby, cca 120/175 cm 19,99  
(55730065/01-02,07)

16  HLADKO TKANÝ KOBEREC „NAOMI 1“, antracit,  
béžová, 100% Polypropylen, vhodný pre podl.kúrenie,  
Š/D: 100/150 cm 12,99  
HLADKO TKANÝ KOBEREC „NAOMI 2 -AKT-“, antracit, 
béžová, 100% Polypropylen, vhodný pre podl.kúrenie,  
Š/D: 80/290cm  17,99 (55730074/01-02;0075/01-02)

7  PÍSACÍ STÔL „EMIL II“, elektricky výškovo nastavit, 
dekor dub Artisan, čierny kovový rám,  
Š/V/H: cca 120/72-118/60 cm 159,-  
(13200015/01;0006/01-02)

8  KANCELÁRSKE KRESLO „GARY 2“, čierny alebo biely 
rám, čierny alebo sivý poťah, max. nosnosť: cca 120 kg, 
Š/V/H: cca 62/115-125/85 cm 99,- (15550126/01-02)

99,-
​199,-*

8 | Kancelárske kreslo

1  NÁSTENNÝ REGÁL „IVY“, kov čierna, max. nosnosť 3kg, 
Š/V/H: 54/55/11 cm 29,90 (12340079/01)

3  REGÁL „BONO“, podstavec čierny kov, police dub  
Sonoma, 5 priehradiek, Š/V/H: 95/180/35 cm 79,90  
Š/V/H: 50/180/35 cm 59,90 Š/V/H: 95/79,2/35 cm 39,99  
Š/V/H:50/79,2/35 cm 29,99  
ÚLOŽNÝ BOX, Š/V/H: 44/28/33 cm 19,99 (79680125/01-05)

2  KOMODA „LARIOS“, rôzne prevedenia a farby,  
Š/V/H: cca. 105/91/40cm 149,- Š/V/H: cca. 105/91/40cm,  
149,- Š/V/H: cca. 105/112/40cm, 149,- Š/V/H: cca. 
105/112/40cm, 149,- ŠxVxH: ca. 143x61x40 cm, 119,-  
ŠxVxH: ca. 143x61x40 cm, 119,- (24270016/03-08)

4  KOMODY „CABINET“, farba antracitová, kompozitné 
drevo, rôzne veľkosti, farby a prevedenia,  
Š/V/H 45/83/40  79,90 (24270200/14,12-13,15-18,24-29,31-
33,41-42;0201/12-18,24-29,31-33,41-42;0202/12-18,24-29,31-33,41-
42;0203/12-18,24-28,31-33,41-42)

11  STROPNÉ LED SVIETIDLO „OLPÜ“, vrát. LED 37W, 
4200 Lumen, 3000 Kelvin, kov, chrómová, D/Š/V: ca. 
72,4/35,4/5,2 cm 29,99 (82271513)

12  STROPNÉ LED SVIETIDLO „JANNEK“, čierna/biela, 
kov, plast, vr. 1x LED, 24 W, 2500 lm,  
D/Š/V: cca 33/33/5,5 cm 22,99 (82271763;1705)

9  ZÁVESNÁ LAMPA „GIDI“, bez 3xE27, max. 40W, 230V, 
kov čierna, drevo 29,99  bez 4xE27, max. 40W, 230V, kov 
čierna, drevo 49,99 1) V Compact predajniach na  
objednávku. (81810519/01,03)

10  LED ZÁVESNÉ SVIETIDLO „LENORE“, vrát. LED 36W, 
4400 lm, 3000K, kov, plast, chrómová farba 69,99 1)  
V predajniach Compact na objednávku. (82271208)

159,-
​329,-*

7 | Písací stôl

Viac  
bytových 
doplnkov149,-

​179,-*** -16%

2 | Komoda

7990
​109,-*** -26%

4 | Komoda

15  TKANÝ KOBEREC „SUSI“, tkaný koberec, , 4 farby,  
100% Polyester, 100/150 cm, 17,99 (77590535/01-04)

5  PÍSACÍ STÔL „XENOS“, dekor dub sonoma, čierny 
kovový podstavec, 1 zásuvka, Š/V/H: cca 105/76/55 cm 
59,90 (13550054/02)

5990
​151,-*

5 | Písací stôl

2990
1 | Nástenný  
regál

​44,99*** -33%

7990
​129,-***

3 | Regál

-38%

6  OTOČNÁ STOLIČKA „COLT -EXKLUSIV-“, otoč.stolička 
s podrúčkami, poťah tmavohnedá, čierny kovový rám, Š/V/H: 
cca 62/85-95/63cm, 69,- (02390098/01)

69,-
​185,-*

6 | Otočná stolička
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TKANÝ KOBEREC“LUCY“, 100% Polypropylén, sivá, béžová, Š/D: 80/150cm, 
vhodné na podl. kúrenie 19,99 Š/D: 120/170cm 29,99 Š/D: 160/230cm 59,99 
(80650249/01;0250/01;0251/01)

1099
​14,99*** -26%

13 | Koberec na 
hranie „RALLEY“, 
100/175 cm

1999
14 | Koberec „BONO“, 
cca 120/175 cm

1299
16| Hladko tkaný 
koberec „NAOMI 1“

2999
​49,99*** -40%

11 | Stropné LED svietidlo 
„OLPÜ“, 4200 lm

BODOVÉ SVETLO „WITMO“, bez. 1xGU10 max. 25W, 230V, kov, čierna matná, s on/
off spínačom, Š/V: ca.: 7/10 cm, 3,99 BODOVÉ SVETLO „WITMO“, bez. 2xGU10 
max. 25W, 230V, kov, černá matná, nastaviteľné bodové svetlá, D/Š/V: ca.  
26/6/12 cm, 6,99 BODOVÉ SVETLO „WITMO“, bez. 3xGU10 max. 25W, 230V, kov, 
čierna matná, nastaviteľné bodové svetlá, D/Š/V: ca. 41/6/12 cm, 8,99 BODOVÉ 
SVETLO „WITMO“, bez. 4xGU10 max. 25W, 230V, kov, čierna matná, nastaviteľné 
bodové svetlá, D/Š/V: ca. 56/6/12 cm, 11,99 BODOVÉ SVETLO „WITMO“,, bez. 
5xGU10 max. 25W, 230V, kov, čierna matná, nastaviteľné bodové svetlá, D/Š/V: ca. 
70/35/17 cm, 18,99 BODOVÉ SVETLO „WITMO“, bez. 4x GU10 max. 35W, kov, 
čierna, výškovo nastaviteľné, D/Š/V: ca. 65/6/120 cm, 24,99 STOJACIA LAMPA 
„WITMO“, bez. 3x GU10 max. 5W, kov, čierna, nožný spínač, P/V: ca. 23/154 cm, 
24,99 (81810820/01-07)

399
​7,99*** -50%

 Bodové svetlo 
„WITMO“

LED STROPNÉ SVIETIDLO, „MIRSADA“, vrát. LED 25W + RGB, 2300 lm, 3000-6500 
K, plast, kov, čierna, diaľkový ovládač, funkcia časovača, menič farebnej teploty 
svetla, stmievateľné, TUYA Smart, Bluetooth reproduktor, ovládanie smartfónom 
39,99 (82271306;1634)

3999
​59,99*** -33%

LED stropné  
svietidlo,  
„MIRSADA“ 
 Ø: 45 cm

2999
​49,99*** -40%

9 | Závesná 
lampa „GIDI“

6999
​89,99*** -22%

10 | LED závesné 
svietidlo „LENORE“, 
4400 lm

2299
​34,99***

12 | Stropné LED 
svietidlo „JANNEK“, 

2500 lm

-34%

Cenový
trhák

Cenový
trhák

Cenový
trhák

1999
​29,95***

Tkaný koberec „LUCY“, 
80/150cm

-33%
OD

OD

OD

OD1799
15 | Tkaný koberec 
„SUSI“, 100/150 cm
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8  SUŠIAK NA BIELIZEŇ, „FLEXIMO“, mätovozelená/biela, 
oceľ, výsuvný, dĺžka šnúr cca. 20 m,  
Š/V/H: ca. 55/90/201 cm 24,99 (67380036)

2499
​42,99*** -41%

8 | Sušiak na 
bielizeň „FLEXIMO“

6  OBAL NA KVETINÁČ „COSY“, čierna, kov,  
Š/V/H: 60/80/25 cm 39,99 UMELÁ RASTLINA,  
„FILODENDRON“, zelená, V: 41 cm, plast 9,99 
 UMELÁ RASTLINA „SUKKULENTE II“,  
sukulent v kvetináči, 3 rôzne druhy, výška: cca 15 cm 4,99 
SOCHA „BINGE“, čierna alebo biela, polyresín,  
Š/V/H: cca. 10/35/3 cm 6,99  
SOCHA „NELE“, čierna, polyresin,  
Š/V/H: cca. 13,5/28/10,8 cm 6,99 
(57110166;42974882;4884;85270335/01-02;0379/01)

7  ČISTIACA SADA „ULTRAMAX“, plast, mop + vedro 10L, 
teleskopická násada cca 120 cm, na všetky typy tvrdých 
podláh 22,99 (85940093/01)

1  POHÁR NA PITIE „IRYNA“, 4 rôzne farby, sklo,  
P/V: ca. 7,6/12,5 cm, 610 ml 1,49 (77690070)

3  DÓZA NA POTRAVINY „BLACKY“, čierna, sivá,  
transparentná, plast, P/V: ca. 9,5/7,5 cm, 1,99  
P/V: ca. 9,5/15,5 cm, 3,49 P/V: ca. 9,5/23,55 cm, 3,99  
DÓZA NA SYPKÉ POTRAVINY, čierna, sivá, transparentná, 
plast, D/Š/V: ca. 19,9/9,5/13,3 cm, 2,49  
D/Š/V: ca. 19,9/9,5/18 cm, 3,49  
D/Š/V: ca. 19,9/9,5/25,5 cm 3,99 (30560003/01-03;0004/01-03)

4  SADA HRNCOV „MIA“, čierna, hliník, sklo, nehrdz. oceľ, 
nepriľnavý povrch, 6-dielna, vhodné na všetky typy sporákov 
29,99 (68760103/01)

2999
​41,99*** -28%

4 | Sada hrncov 
„MIA“, 6-dielna

2  JEDÁLENSKÝ SERVIS „SUSANNA“, biela, porcelán, 
18-dielny 19,99 (72980044)

1999
​34,99*** -42%

2 | Jedálenský  
servis „SUSANNA“, 
18-dielny

13  DLHÝ POŤAH NA STOLIČKU „DOMINIK“, rôzne farby, 
85% bavlna, 15% PES, gumička, Š/D: 64/48/48 cm 9,99 
(39170397/01-04,08)

11  POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „FLORA, DIARY ROSE“, biela 
s kvetinami, 100% bavlna, so zipsom, rozmery: 70/90 a 
140/200cm 12,99  12,99 (79920917/01;0507/01)

10  PRIKRÝVKA „ZILLY CEE“, biela, 100% polyester,  
vlnkové prešívanie, 450 g, rozmer: 140/200 cm, 7,99  
VANKÚŠ POD HLAVU „ZILLY“, biela, 100% polyester, ľahká 
starostlivosť, 650 g, rozmer: 70/90 cm 5,99  
PRIKRÝVKA „ZILLY XXL“, 1000 g, rozmer: 200/220 cm 19,99 
(31050089/03;0084/01;0089/05)

9  NAPÍNACIA PLACHTA „LEO“, 6 rôznych farieb,  
50% bavlna/50% Polyester, rozmer: 100/200+25 cm, 2,99 
150/200/25 cm, 5,99 180/200/25 cm, 6,99  
180/200/40 cm 7,99 (70840008/01-04)

14  MÄKKÁ DEKA „ANDI XXL“, rôzne farby,  
100% Polyester, nadmerná veľkosť, 250g,  
rozmer: 220/240 cm 9,99 (79920924/01-05)

12  VANKÚŠ POD HLAVU „ALOE VERA“, biela, 750g,  
100% polyester, rozmer: 70/90 cm, 12,99  
CELOROČNÁ PRIKRÝVKA, „ALOE VERA“, 800g, 100%  
polyester, rozmer: 135-140/200 cm 19,99 (31050095/01,04)

15  ZATEMŇOVACÍ ZÁVES „RICCARDO“, rôzne farby,  
100% polyester, Š/D: 140/245 cm pútka zakryté páskou 14,99 
(69950221/01-08)

16  KUSOVÁ ZÁCLONA „ANNA STORE“, biela,  
100%-Voál, stuha na záclonu, rozmer: 300/145 cm 6,99  
rozmer: 300/175 cm 7,99 rozmer: 300/245 cm 8,99  
rozmer: 300/300 cm 11,99 (64350008/01-04)

699
​9,99***

6 | Socha  
„BINGE“

3999
​69,99***

6 | Obal na kvetináč 
„COSY“

-42%

149
​2,99***

1 | Pohár „IRYNA“, 
640 ml

-50%

199
​2,99*** -33%

3 | Dóza na  
potraviny  
„BLACKY“

OD

2299
​24,99***

7 | Čistiaca  
sada 
 „ULTRAMAX“

5  BOX POD POSTEĽ NA KOLIESKACH „EASY BIG“, 
transparentný, plast, s vekom, D/Š/V:ca. 76/57/18 cm, 61 l, 
19,99 POJAZDNÝ ODKLADACÍ BOX „AIKO“, transparentný 
plast, Š/V/H: 58/16/39 cm 5,99 ÚLOŽNÝ PRIESTOR NA 
KOLIESKACH „RITA“, 35 l, priehľadná, plast, s vekom a kolies-
kami, Š/V/H: 76/16/39cm, 35 l, 9,99 BOX POD POSTEĽ NA 
KOLIESKACH „EASY BIG“, priehľadná,*plast, s vekom,*d/š/v: 
76/57/35,5 cm, 61 l,  19,99 BOX S VEKOM „BRUNO“, cca 40 l 
6,99 cca 80 l 9,99 (35560126/03;34010006/01-03;0007/01,03)

201 CM

OD 599
​9,99*** -40%

5 | Úložný box 
pod posteľ 
„AIKO“

UVÍTACÍ  
BONUS 
20€

Karta výhod

1)
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999
​15,99*** -37%

13 | Poťah na 
stoličku „DOMINIK“

SÉRIA UTERÁKOV „NAIME“, rôzne farby rozmer: 30/50 cm, 1,99 rozmer: 50/10 cm 
4,99 rozmer: 70/140 cm 9,99 KOŠÍK „LARRY“, textil, *Š/V/H: cca 19/12/14 cm 3,99 
Š/V/H: cca 25/13/19 cm 5,99 KOŠÍK „NORA“, bavlna, kov, s uškami, P/V: 26/32 
cm 19,99 P/V: 36/36 cm 29,99 (67920084/01-05;0085/01-05;0086/01-05;70390065/01-
02;0066/01-02;58250059/01-02;70390067/01-02)

599
​7,99*** -25%

10 | Vankúš pod hlavu 
„ZILLY“, cca 70/90 cm

DEKORAČNÝ VANKÚŠ „SILVA“, rôzne farby, 100%PES,100%PP,100%BA, pranie do 
30 stupňov, zips, Š/D: cca 30/50 cm 9,99 DEKORAČNÝ VANKÚŠ „MEX“, rôzne farby, 
100% bavlna, výplň: 100% polyester, rozmer: 48/48 cm 3,99  
(35910135/01-03;65820027/01-10)

999
​16,99*** -41%

Dekoračný vankúš 
„SILVIA“, cca 30/50 cm

399
​4,99*** -20%

Dekoračný vankúš 
„MEX“, cca 48/48 cm

POSTEĽNÁ BIELIZEŇ „MARBLE“, rôzne farby, 100% Polyester, so zipsom,  
rozmer: 70/90 140/200 cm 5,99 (65020118/04-07)

599
​9,99*** -40%

Postelná  
bielizeň  
„MARBLE“

1499
​19,99*** -25%

15 | Zatemňovací 
záves „RICCARDO“, 
cca 140/245 cm

1999
​26,95*** -25%

12 | Celoročná prikrývka 
„ALOE VERA“

1299
​19,99*** -35%

12 | Vankúš pod hlavu 
„ALOE VERA“

699
16 | Kusová záclona 
„ANNA STORE 1“, 
300/145 cm

199
​2,99***

Séria uterákov  
„NAIME“,  
30/50 cm

-33%

299
​3,99*** -25%

9 | Napínacia plachta 
„LEO“, 100/200 cm

OD

OD

1299
​19,99***

11 | Posteľná bielizeň 
„FLORA, DIARY ROSE“

-35%

OD

399
​5,99*** -33%

Košík  
„LARRY“

OD

OD 799
10 | Prikrývka „ZILLY CEE“, 
140/200 cm

999
​14,99*** -33%

14 | Mäkká deka 
„ANDY XXL“,  
cca 220/240 cm

OD

 Cenový
trhák
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Všetky ponuky sú platné od 31.03.2025 do 13.04.2025, do vypredania zásob. Uvedené ceny sú 
predajné ceny bez dekorácie do vypredania zásob. *** Najnižšia cena za posledných 30 dní. Väčšiu 
ponuku nájdete na www.mobelix.sk Chyby sadzby a tlačové chyby sú vyhradené. Všetky ceny sú 
predajné ceny. vrát. DPH. Omyly, medzipredaj a modelové zmeny sú vyhradené. Špeciálne akcie 
ako 1+1 zdarma sa nemusia vzťahovať na E-shop. Tovar bez dekoračných predmetov. Odber iba v 
množstvách typických pre domácnosť. Tiráž: Vydáva a rozširuje: XLSK Nábytok s.r.o., Galvaniho 11, 
821 04 Bratislava info@moebelix.sk

2x Bratislava, Trenčín, Nitra, Banská Bystrica, Košice, Prešov, Trnava, 
Dunajská Streda, Levice, Martin, Senica, Šamorín, Prievidza 
Call centrum: 02/57 35 36 34
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Spektrum energetických tried 
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Sledujte nás na:
Viac produktov
z reklamy tu:

1  LEŽADLO NA OPAĽOVANIE „ATLANTIC“, antracit, hnedá, 
capuccino 129,- (09930105/01-03)

129,-
1 | Ležadlo na opaľovanie 
„ATLANTIC“

3  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „EMMI“, antracit/sivá,  
hliníkový rám, 4-dielna, Š/V/H: 197/256/69 cm 689,- 
(06390063/01)

689,-
​1.490,-*** -53%

3 | Terasová  
sedacia súprava 
„EMMI“ 4-dielna

6  SEDACIA SÚPRAVA „MICHELLE“, polyratan čierna, 
vankúše sivá, stôl so sklom 169,- (04220104/01;24920034/01)

8  TERASOVÁ SEDACIA SÚPRAVA „SELINE“, 
béžová/prírodná, 4-dielna, Š/V/H: 168/30/61cm 
499,- (23040012/01)

5  ZÁHRADNÁ STOLIČKA „FINN“, farba antracit alebo  
béžová, hliník/akácia, Š/V/H: 64/87/65 cm 99,-  
(23040016/01-02)

99,-
​199,-*** -50%

5 | Záhradná 
stolička  
„FINN“

2  PODUŠKA NA KRESLO „GENF 1 A 2“, rôzne farby,  
50% bavlna/50% Polyester, vodevzdorná, Š/V/H:  
cca. 100/48/5 cm 14,90 Š/V/H: cca. 120/48/5 cm 16,90 
(62850018/01-06;0039/01-06)

7  ZÁVESNÉ KRESLO „KRETA“, čierna/hnedá/sivá,  
kovový rám/ratan, Š/V/H: 95/195/95 cm 119,- 
(22770154/01)

119,-
​249,-*** -52%

7 | Závesné 
kreslo „KRETA“

4  SADA ZÁHR. PRÍRUČ. STOLÍKOV,“AVA“, čierna, kov, 
2-dielna, 99,99 (03340010/01)

9999
4 | Sada záhr. príruč. 
stolíikov, „AVA“

169,-
​299,-***

6 | Sedacia súprava 
„MICHELLE“

-43%

499,-
​999,-***

8 | Terasová sedacia 
súprava „SELINE“, 

4-dielna

-50%

1490
​24,99*** -40%

2| Poduška na 
kreslo „GENF“ 
Vhodné do exteriéru

OD

TOP ponuky Poznáte z 

TV 
reklamy
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